

为3套房 女子将公婆、儿子告上法庭

肥西法院调解4小时,一家三代重拾亲情

星报讯(程磊 汪涵佳 记者 马冰璐) 丈夫去世后留下了3套房,但这些房子却成了一家人争吵的“根源”。为了房子,肥西女子王某将公婆和儿子告上法庭。昨日,记者获悉,经肥西法院调解,房子得到妥善分割,一家三代重拾亲情。

丈夫病逝留下3套房

精明能干的肥西男子胡某经过多年奋斗,买下了3套房子。但噩运突然袭来,去年,他因病去世。他怎么也没想到,自己留下的3套房却成了一家人争吵的“根源”。

与胡某结婚20多年的妻子王某

为,她是法定第一继承人,丈夫留下的房子理应全部由她继承。对此,胡某的父父母却坚决反对,他们不愿意儿媳妇“卷”走儿子一辈子的心血。

因为3套房如何分割的问题,一家人吵得不可开交。王某更是一气之下将公婆和儿子告上法庭。

法官调解重拾亲情

庭审中,王某重申了自己的观点,她认为,3套房子应当由她全部继承。胡某的父母则坚决反对。

王某说,丈夫去世后,公婆听信他人教唆,生怕她“卷”走房子后改嫁,“可

我根本不想改嫁,而且我就小胡一个儿子,房子以后不给他给谁?”

王某的儿子小胡则表示,母亲和爷爷奶奶各执一词,他也没辙,房子如何分割,他无所谓。

法官经审理查明,虽然王某和公婆对立情绪严重,但都对小胡有着深厚的感情,遂以此为切入点进行劝说。

最终经过近4个小时的调解,王某和公婆均作出让步,公婆更是自愿放弃遗产继承权。最终,在法官的主持下,双方达成调解协议,2套房子归王某所有,另外1套房归小胡所有,一家三代得以重拾亲情。

合肥中职今年计划招生4.9万

星报讯(张珍明 记者 桑红青) “合肥市今年参加中考人数7.79万人,中职学校计划招生4.9万人。”昨天,合肥市教育局在安徽合肥金融学校召开“职业教育进校园”专题宣传活动推进会,合肥市教育局相关负责人表示,今年共有65所中等职业学校(专业)具备招生资格。

另外,合肥市教育局今年还将对违规招生学校加大处罚力度,坚决禁止中职学校搞“有偿招生”,对于招生时存在虚假宣传、夸大宣传,或者搞“回扣招生”的学校今年将严惩。

合肥至鄂尔多斯航线今起加密

星报讯(万军 王敬中 文奇 星级记者 王玉) 从22日开始,天津航空公司在合肥至鄂尔多斯航线上,每周增加四对往返航班。

据了解,加密前,合肥至鄂尔多斯每周二、四、六各有一对航班往返,由山东航空公司执飞。从今日开始,天津航空公司每周增加四对往返航班,具体时刻为:11:20从鄂尔多斯起飞,13:10降落合肥,合肥14:00离港,16:00返回鄂尔多斯。上述航班每周一、三、五、日往返各一班。

又讯 自5月25日至6月30日,由幸福航空公司执飞的合肥经郑州至太原往返航班运行时刻发生改变,具体为:合肥10:15起飞,11:35落地郑州,郑州12:10离港,13:20抵达太原;太原13:55出发,15:10降落郑州,郑州15:45再度起飞,16:55终到合肥。据悉,上述航班时刻调整仅涉及每周一、三、五的航班。

车门没关好 伤者家属摔骨折

星报讯(高言 记者 马冰璐) 女子因交通事故受伤,丈夫一同上了急救车,岂料途中从车上跌落导致骨折。昨日,记者获悉,高新区法院近日开庭审理了此案。

去年5月6日,高新区集贤路与习友路交口发生一起交通事故,市民李女士受伤,合肥急救中心一辆120急救车到现场施救。朱先生作为家属陪护也上了车。岂料途中,因车正后门没关好,朱先生从车上跌落在地受伤。事后,他被送往医院救治,经诊断为左肱骨上段骨折。后经鉴定为十级伤残。

朱先生称,事故发生后,相关方只支付了部分医药费,并未进行赔偿。于是,他将急救车司机程某、合肥急救中心以及急救车投保的保险公司告上法庭。

庭审中,双方对事故本身没有异议,但争议的焦点在于于理赔适用的范围是第三者责任险还是车上人员责任险。此案未当庭宣判。



“一般西瓜的含糖量只有9%,我们这里的西瓜含糖量能达到14%,而且特别爽口!”昨日记者从合肥市庐阳区三十岗乡西瓜基地获悉,备受广大市民喜爱的当地西瓜即将大规模上市。此外,随着今天第十届三十岗西瓜旅游文化节暨首届仙桃节的新闻发布,今年“西瓜节”一切亮点内容也将浮出水面。

小彦 杨洁 记者 徐涛/文 程兆/图

“我女朋友在家要自杀,快去救她”

男子凌晨从南京打来求助电话,搞了半天原是闹剧

星报讯(记者 祁琳) 昨日凌晨三时左右,一个来自南京的报警电话,惊醒了合肥市五里墩派出所值班民警,来电男子称,女朋友发给他一张“割腕”的照片。

男子小张称,他在南京,女友小陶租住在长江西路附近一小区。凌晨时分,他喝酒后打电话给小陶,不料话不投机,两人争吵了几句,不欢而散。

挂了电话后,小张也有了一丝清

醒,而在这时,他的手机收到了小陶发来的一张割腕动作的照片,刀已经逼近血管,这下,小张的酒全醒了,吓了一身冷汗,他身在外地,不能立即赶到女友身边,只得报警求助。

根据小张提供的地址,民警找到了小陶的住址,此时已经凌晨三点多了,无论怎么敲门,里面都没有动静,民警有些紧张,生怕已经发生了意外。

连续喊叫下,屋内终于有了回复,但屋内的小陶很谨慎,不愿意开门,民警建议,开一下里面的木门,外面的防盗门不开,小陶才开了门。

因怕激怒小陶,民警试探问了情况,发现小陶只是生气吓唬男友,并没有其他的动作。

此时,民警以及小张悬着的心才落了地。

臻品

大观公馆Ⅳ期

现房实景 火爆热销

黄山大观幸福之旅 1280元/人 全程5天4晚 火热报名中

黄山大观幸福之旅是一款专为中老年人打造的,集休闲养生、文化体验、特色联谊、营养膳食、景点旅游等系列特色服务为一体的专业高端旅游产品

三大保障置业无忧 > RCI酒店置换,实现环球旅居梦想&柏瑞酒店托管经营,收益五五分成&元一柏庄集团旗下酒店14天置换权



0551 63656666 合肥接待中心:合肥市临泉路与嘉山路交汇处元一名城会所

■地址:黄山·新安江南岸 ■投资商:元一柏庄投资集团 ■黄房预售证号第2011055号 ■http://www.2010hhs.com 本广告仅供参考,广告中确定的内容可作合同附件。